

# 2

## Кто должен убирать наледи на дорогах?

На дороге у остановки рядом с онкологическим диспансером образовалась наледь. Люди оскальзываются и только чудом не попадают под колеса машин...

*Валентина Иванова*

Мы знаем и вторую такую, смертельно опасную для людей, остановку — «Улица Мелентьевой», по направлению к центру города. Там тоже наледь образовалась у самой кромки дороги, где она граничит с площадкой остановочного комплекса. Здесь пассажиры, пытаясь сесть в машины, тоже оскальзываются и легко могут угодить под колеса. Только чудом пока удастся избежать самого страшного. Для нас было не со-



► Остановки общественного транспорта сегодня опасны для жизни

всем ясно, кто же должен убрать эту наледь — владелец kiosка на остановке или работники ДЭУ, которые отвечают за состояние дорог? Мы задали этот вопрос руководителю городского хозяйства администрации города Павлу Маленде. Сотрудники пресс-центра проконсультировались с ним и ответили:

— Если наледь образовалась на проезжей части, даже когда она находится вплотную к остановке, убирать ее должно «Дорожно-эксплуатационное управление». Мы сообщили им координаты остановок, и они сегодня же проведут необходимые работы.

Похвальная оперативность, только вот наледь на остановке «Улица Мелентьевой» благополучно дожила до середины зимы и никто до нашего звонка даже не подумал ее убрать. Да что там говорить, она образуется уже второй год подряд. Прошлой зимой люди здесь также скользили и падали под колеса...